

ОТЗЫВ

руководителя выпускной квалификационной работы магистранта
Колышкиной Марии Сергеевны, группа ИЯГЗ-331

Направление подготовки: 44.04.01 «Педагогическое образование»

Магистерская программа: 44.04.01.07 «Иностранные языки в контексте современной культуры»

Тема ВКР: «Развитие творческого потенциала учащихся в процессе обучения английскому языку в школе».

Актуальность работы

Современное российское образование ставит во главу угла свободное развитие личности. Формирование творческих способностей, воздействуя на личность учащегося, обогащает эмоциональный и практический опыт, развивает психику, формирует интеллектуальный потенциал, способствует воспитанию эстетических и умственных способностей, ведет к накоплению профессиональных навыков и умений, развитию природных задатков человека, его нравственных качеств. Иностранный язык как учебный предмет характеризуется межпредметностью, многоуровневостью и многофункциональностью, это дополнительное "окно" в мир, средство для пополнения знаний в разных областях жизни, науки, искусства, что существенно для общего образования. Одной из его функций является развитие творческих способностей обучающихся в процессе иноязычной коммуникативно-познавательной деятельности. Недостаточная разработанность теоретических и методологических подходов к развитию творческого потенциала учащихся в процессе обучения английскому языку в школе дает основание считать, что тема диссертационного исследования является актуальной.

Отмеченные достоинства

Выпускная квалификационная работа выполнена на актуальную тему. Содержание работы раскрывает её тему и свидетельствует об владении автором терминологическим аппаратом исследования и готовности к самостоятельной работе. Автором достаточно подробно освещены понятия «творчество» и «творческий потенциал», представлены способы формирования творческого потенциала учащихся. В работе рассмотрены традиционные и нетрадиционные методы обучения английскому языку и их роль в развитии творческого потенциала. Дан подробный анализ урока как основной формы организации учебного процесса. Вопросы, рассмотренные в работе, проиллюстрированы фактическими материалами. Автор сделал соответствующие выводы, представляющие практический интерес для последующих исследований и дал практические рекомендации по развитию творческого потенциала учащихся на занятиях по английскому языку.

Отмеченные недостатки

К числу недостатков можно отнести некоторые неточности в оформлении содержания, незначительное количество орфографических и пунктуационных ошибок. Указанные недостатки не снижают общей ценности проведенного исследования.

Работа проверена на наличие заимствований с помощью системы «Антиплагиат ВУЗ». Дата проверки «21» января 2020 г.

По результатам проверки итоговая оценка оригинальности составляет 62,48 %.

Заключение

Выпускная квалификационная работа Колышкиной Марии Сергеевны соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по направлению подготовки 44.04.01 «Педагогическое образование» магистерской программы 44.04.01.07 «Иностранные языки в контексте современной культуры» и может быть допущена к защите.

Руководитель ВКР канд. пед. наук Е.А. Пальмова
(ученая степень, ученое звание, И.О. Фамилия)

Подпись Пальмова «21» января 2020 г.

С отзывом ознакомлен А.Корниев

Магистрант: М.С. Колышкина, «21» января 2020 г.